JEE=S BR( - Einfiihrungsphase 2

o Berufliches Gymnasium Wirtschaft Vorlagen zum Kompetenztraining

Kompetenztraining 76 S. 279

1.
Anschaffungskosten

— Abschreibung 1. Jahr

= Buchwert am Ende des 1. Jahres

— Abschreibung 2. Jahr

= Buchwert am Ende des 2. Jahres

— Abschreibung 3. Jahr

= Buchwert am Ende des 3. Jahres

— Abschreibung 4. Jahr

= Buchwert am Ende des 4. Jahres

— Abschreibung 5. Jahr

= Buchwert am Ende des 5. Jahres

— Abschreibung 6. Jahr

= Buchwert am Ende des 6. Jahres

— Abschreibung 7. Jahr

= Buchwert am Ende des 7. Jahres

— Abschreibung 8. Jahr

= Buchwert am Ende des 8. Jahres

2. Die lineare Abschreibung ist flir den Kaufmann sinnvoll, weil
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